

陕西省勉县公安局警察多次骚扰迫害法轮功学员

【明慧网】2023年5月18日，习在西安期间，勉县城东派出所上门骚扰了法轮功学员薛丽军、陈清。陈清要去南方参加儿子的旅游结婚，被派出所要求不允许进西安。一路以护送为由，被派出所严格控制。在这之前，城西派出所高小波一伙还骚扰了法轮功学员虞兰、张恩平。

2023年7月29日，习在汉中期间，勉县公安局指使派出所、社区骚扰了法轮功学员罗燕、杜梦玉。

2023年7月30日中午1点半，勉县联盟社区队长王三记来到法轮功学员王春蕾的家敲门骚扰，说是要拍照。之后勉县公安局和勉县城西派出所又连续来敲门，据悉在8月4日凌晨1点多开锁非法入室，在家中无人的情况下进行非法抄家。法轮功学员王春蕾目前不知去向。

8月3日，勉县国保大队、武侯派出所七、八人非法强入民宅，绑架法轮功学员陈青。后被非法行政拘留13日。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

六岁起经历迫害 陕西咸阳法轮功学员张喜维被枉判入狱

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省咸阳市礼泉县法轮功学员张喜维女士，去年底被非法判刑四年半，又被驳回上诉，于今年六月二十九日被劫持至陕西省女子监狱（西安女子监狱），现被非法关押在入监区十二队。她的家人于七月二十五日、八月二十五日两次前去探视，都被狱方以不“转化”不能探视为由拒绝。

众所周知，中共为逼迫法轮功学员放弃真、善、忍信仰，采取的手段是非常残忍的。张喜维的家人十分担忧她的安全。

张喜维是陕西省咸阳市礼泉县人，近年居住在西安市。二零二一年七月二十一日晚上十点左右，十多个警察闯入张喜维的住处非法抄家，抄走一本《转法轮》、几个内存卡、一个收音机和一个mp3、一台电脑等私人财物。张喜维当晚被警察绑架到西安昆明路派出所；二十三日下午六点左右，她又被非法关押到西安市看守所。

二零二一年八月十八日中午，一帮警察闯到张喜维老家，自称是西安市公安局的，追问张喜维母亲是谁把他们上网的？谁请的律师？律师咋说的？并威胁张喜维母亲：“你今天不配合就把你带走。”张喜维的母亲说我犯啥罪了你把我带走？你们是黑箱作业，这不是事实吗？最后得知，这帮警察是西安市雁塔公安分局国保支队、礼泉县国保大队及叱干派出所的警察。

之后，雁塔公安分局将张喜维构陷到雁塔区检察院，检察院又将张喜维非法起诉到雁塔区法院。二零二二年五月三十日，雁塔区法院以视频方式非法庭审张喜维，家属请的律师为张喜维做了无罪辩护。法院认为证据不足，将案子退回检察院，检察院又将该案退回至雁塔



分局。雁塔分局找不到新证据，还要加害张喜维。二零二二年八月十六日，雁塔区法院第二次对张喜维进行视频庭审，警检方把原来所谓的“证据”说成是新证据，被律师揭穿，说这不能算作新证据。非法庭审草草结束。二零二二年十一月二十二日，雁塔区法院强行对张喜维非法判刑四年六个月，勒索罚金一万元。

从6岁起就经历迫害

张喜维今年30岁，她的老家在陕西省咸阳市礼泉县叱干镇峪北村。中共一九九九年七月发动迫害法轮功运动时，张喜维是个才6岁的小姑娘，她原本幸福美好的家庭，在那一刻开始变得支离破碎，村人们常常看到两个老人带着好几个孩子惶惶度日的凄惨景象。

张喜维曾这样描述自己的成长经历：

从小妈妈就教育我要严格按照大法书中的要求做一个真诚、善良的人，做事为别人着想，遇事要先为他人着想。我一直谨记自己是一名大法修炼者，无论是在与同学的相处中，还是在社会上与人交往中，我都按照真、善、忍做一名好人，在这个物欲横流，无往不利的社会中，是大法教给了我做人的道理，使我成为了一个老师、学生眼中的好学生，他们都非常喜欢与我相处说话。

一九九九年七月二（见下页）

(接上页)十日,江泽民开始疯狂迫害大法,利用宣传机器污蔑大法,污蔑大法师父,不断抓捕、骚扰大法修炼者。从此我家时刻笼罩在无休止的骚扰与恐吓中。

我母亲在二零零零年被礼泉县公安局警察非法抓捕,后又被非法关押在西安女子劳教所十八个月。这期间,70多岁的爷爷奶奶不但要照顾着我们三个没妈的孩子、干着家里的农活,还要担心被关押在劳教所的妈妈的安危,这给爷爷奶奶的精神造成了严重伤害。

二零零二年的一天,我们刚放学回家,奶奶就说了一句“你妈回来了”,我们姐弟三人就急匆匆地跑进屋子,望着正在洗衣服的母亲,谁也没有走近前去,久久无声。这之后,有一次我看到母亲的

腿上有好几处大的乌黑的淤青,我问妈妈怎么了?母亲并没有告诉我。后来我才知道,那是在劳教所被警察打的。之后我在网上看到法轮大法的修炼者在劳教所、拘留所被打、被电击、被野蛮灌食,更有甚者还被活摘器官。

二零零七年的一天,我刚回到家中,就看到一伙人正在我的家中要抓我妈妈,姑姑让我们赶紧出去,我们姐弟三人只好跑到屋子前面的果园中,无助地、迷茫地望着彼此。当再次回到家中时,妈妈已经被抓走了。这次事件给八十多岁的爷爷造成了严重的打击,妈妈回家没几天,爷爷就去世了。

二零零八年的一个晚上,家中只有我和十三岁的弟弟。突然屋外传来敲门的声音,我打开门,一伙

人进门就问:你妈呢?我说不知道。他们就派一个人留下来监视我和弟弟,其余人开车到我舅家。大概十点多的时候,那伙人回来了,我赶紧跑向车去看,开车的人笑着说:“你妈没在车里。”他们,从来不会考虑自己的一句玩笑话,会给我们这些孩子造成怎样的创伤!他们,从来不会想到他们的每次举动会给我们一家带来怎样的伤害!

如今,张喜维女士自己也因坚持真、善、忍信仰,被中共迫害,身陷囹圄。而陕西女子监狱正对她进行“转化”迫害,不许家人探视。望知情者能提供监狱、监狱长及狱警的信息。◇



迫害法轮功 法网难逃

陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西省汉中市南郑区肖艳萍已结束五年冤狱迫害

陕西省汉中市南郑区法轮功学员肖艳萍于2023年8月22日结束五年冤狱,被家人接回家中。

得知监狱出示相关手续,当地养老经办机构非法扣除肖艳萍冤狱期间十五万余元的养老金,连同家人已领取的三万余元也被迫退回。

陕西省西安市鄠邑区法轮功学员被绑架情况

8月16日,陕西西安市鄠邑区法轮功学员王明华在家中被鄠邑区余下惠民派出所绑架并非法关押鄠邑区腊家滩拘留所被拘留13天,8月29日回到家中。

陕西省宝鸡市凤县双石铺镇法轮功学员李东营被构陷到检察院

陕西省宝鸡市凤县公安局,于2022年12月28日下午三点左右,绑架李东营后,2023年上半年,又把李东营构陷到凤县检察院。2023年8月份,又把李东营构陷到宝鸡市金台区检察院,详情正在了解中。

陕西汉中市刘伟再被枉判八年

刘伟今年64岁,他是汉中粮



油机械厂退休职工,家住陕西省汉中市。刘伟被非法关押四年以来,二零二三年,他的家人第一次在渭南监狱面见刘伟,惊奇地发现,刘伟被汉中市公检法暗箱操作、非法判刑八年,而不是之前佛平县看守所人员所说的“四年”。

陕西省汉中市勉县法轮功学员王春蕾家被警察开锁入室 现下落不明

今年7月30日中午1点半,勉县联盟社区队长王三记来到法轮功学员王春蕾的家敲门骚扰,说是要拍照。

之后勉县公安局和勉县城西派出所又连续来敲门,据悉在8月4日凌晨1点多开锁非法入室,在家中无人的情况下进行非法抄家。法轮功学员王春蕾目前不知去向。◇

陕西省汉中市勉县法轮功学员陈青被迫害情况

8月3日,勉县国保大队、勉县武侯派出所一行七、八人非法翻阳台,强入民宅绑架法轮功学员陈青。抄家过程中,陈青不断讲法轮大法在中国完全符合宪法和法律法规的真相,制止其非法行为,使警察有些明白,态度有所改变。

整个非法询问过程中,陈青零口供无签字,慈悲讲真相,并讲善恶有报、讲当地邪恶迫害法轮大法以来遭恶报的实例、、、。

由于邪党党魁到该地区,邪党国保及警察如惊弓之鸟,所以从怀疑法轮功学员发真相资料(邪恶调出的所谓监控录像非常清晰)的所谓“重大案件”,到最后拿两本大法书拍照后非法“行政拘留13日”,陈青于8月15日回家。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未妨碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!